

城东花已开

最近,国内疫情形势有所好转,爸爸妈妈经过再三考虑,决定带我去鲜花小镇感受一下春天的气息。

坐在车后座上,我特别兴奋,一直看着车窗外的风景,一大片一大片的油菜花地伸向远方,金灿灿的,真是赏心悦目。道路两旁大树的树枝在春风的吹拂下,左右摇摆,好像在对我说“春天来了,春天来了”。

进入鲜花小镇后,我们走过一座小桥,前面就是一大片草地,游玩的人有的三三两两坐在草地上休息、聊天,有的在开心地放风筝。我们边走边看来到鲜花区,当到达花海的那一刻,真的被眼前的景象惊呆了!巨大的风车、连片的花田、成千上万株郁金香争先开放,一眼望不到边。

离开鲜花区,我们走向另一条道路,这里的春色别有风味,幽静的小桥、清澈的流水、各种的小花、碧绿的小草、勤劳的蜜蜂、美丽的蝴蝶……

城东花已开,全国“战疫”胜利在望,一个新的美好的起点已经开始。感谢这个春天,让我重新深刻体验到你的美丽;感谢这个春天,带来了一个美好的开端。 陈富越

绿萝姑娘

我家的阳台藏着几位绿衣仙子,每天我喂她们喝水,她们看我吃饭听我歌唱,甚至嬉戏捉迷藏。她们就是我的植物好朋友——绿萝姑娘。

远远望去,一簇簇,仿佛姑娘的脸庞一般鲜灵水嫩嫩,衬得屋子周围生机勃勃,鲜活无比。

走近蹲下,仔细抚摸擦拭,翠绿的叶子密密匝匝,就像是层层叠叠的爱心,叶面尾部微微翻卷兜起,经络细脉清晰舒展,叶片闪着青翠的光泽。繁茂的叶子顺着盆沿随意地垂下,不似吊兰纤细单薄,而是圆润又充实。那一片片绿叶簇拥,层层叠叠,不尽相同。有的低垂朝地,亲吻大地;有的抬头望天,拥抱天空;有的探头探脑,好奇地看着世界;有的则神气十足,显摆着漂亮的绿衣裳。绿萝长长的经脉,虽纤细却有力,好似一条条管道,为叶子输送着各种养分,让叶子长得越发茂盛。

绿萝非常容易满足,遇阳光即灿烂微笑,就连喝水也觉得自己是幸福的。一个个绿萝姑娘就像我们家庭的每一位成员,健康温饱就很知足。她们没有傲娇的花朵,恰似朴实无华的小仙子。她们也没有芙蓉的天生丽质,菊花的冷艳庄重,牡丹的高贵典雅,茉莉的馥郁清香,梅花的铁骨冰心,却有碧草一股顽强的生命力,既可以扎根于黑黑的泥土,也能逍遥在碧清的水波。一阵微风拂过,绿萝仙子们轻轻摆动袅娜的身姿,跳起了欢快的舞蹈。

绿萝姑娘不仅可以美化环境,还可以净化空气,吸收空气中的甲醛,所以很多刚装修好新房的人,都把绿萝姑娘请进家里,与甲醛展开一场净化空气的大战。这就是我最喜欢的植物好朋友绿萝姑娘,充满生命力的绿衣仙子,你们喜欢吗?

南通市实验小学三(2)班 卞语晴

指导老师 张何娟

学会感恩

感恩节那天,妈妈给我讲了一个小故事《田螺姑娘》,并对我说:“一涵,今天是感恩节,你也要学会感恩,做一个懂得感恩、乐于助人的人,将来才会更幸福、更快乐!”

我眨巴着眼睛,不好意思地问:“妈妈,谁是我的恩人啊?”妈妈语重心长地说:“你的恩人很多啊!爸爸妈妈、老师、同学。爸妈养育你,老师栽培你,同学帮助你……”

没等妈妈说完,我一下子就明白了。爸妈为了让我快乐成长,付出了很多;老师一遍又一遍耐心地教给我知识,很辛苦;同学在我遇到困难时给我帮助,在课间游戏时给我带来欢乐……

我要学会感恩,感恩和回报身边每一位帮助我,给我快乐的人!

通师第一附属小学二(14)班 刘一涵

指导老师 宋晓雨

新型防毒手表

在这本该万家团聚的春节里,肆虐的新冠病毒犹如一阵阵狂风暴雨席卷而来,从武汉,到全国,又向着全球迅速蔓延开去。它让多少年轻的生命戛然而止,让多少美好的家庭支离破碎,让多少有情人饱受着天各一方的苦痛。

我要发明一款万能的神奇手表,让病毒彻底消失,让人间悲剧不再重演,让美丽的笑容重现在每个人脸上。

这是一款最新型的高科技防病毒手表,集纳米材料、尖端科技、前沿医学手段于一身,是新冠病毒的克星。

表头设计成一张可爱的大熊猫笑脸。左耳是一个变形的储存器,里面储存着高度浓缩的防病毒消毒液。只要轻轻按下大熊猫的左耳朵,浓缩消毒液就会迅速将你团团围住,形成一个隐形防护罩。大熊猫的右耳朵是一个检测仪,轻轻按一下,表盖就会缓缓地升起,X光线强烈照射,肺部的健康状况一览无余。检查报告随即就显示在表盘上。一旦发现新冠病毒,手表就会一边震动,一边发出“滴滴”的响声,并且时针会准确无误地指向病人所在的方向。

手表的表带设计成纯白色,它是一个变形的体温计。表带的颜色是根据体温的变化而变化的。正常体温呈绿色,低热时显示黄色,高烧时则呈现出火一般的大红色。

堪称完美的设计大功告成,在午后暖阳下熠熠生辉,我便趴着入了梦……

一个阳光明媚的上午,我带着新发明

快步走进人流如潮的超市,想要买点儿美食。才走进食品区,手表便开始剧烈震动,“滴滴滴”地响了起来,指针指向一个年过八旬的老爷爷。只见老爷爷手扶着旁边的食品柜,脸色苍白,不停地弯腰咳嗽着。我连忙按下大熊猫的右耳朵,这时表盖快速弹开,用X光照了老爷爷的肺部,3秒过后,病人的病情立刻出现在表盖上。哎呀,不好,老爷爷染上了新冠病毒,感染程度为中级,需立刻就医!我看完后,麻利地先喷上了浓缩消毒液,一种丝状的液体在空气中弥漫开来,清新的茉莉清香扑鼻而来。我顿时觉得空气干净了。快速联网,十万火急!我立刻打开定位模式,向防病毒中心发送定位。随即,手表上便显示:李某某,83岁,救护车将在3分钟后到达。看到老爷爷上了救护车,我才放心地离开。

回到家,妈妈笑容满面地走过来对我说:“小二,你知道吗?多亏了你发明的神奇手表,使得新冠病毒病人早发现、早隔离,疫情也被控制得井井有条。”“真的吗?太棒了!”我不禁得意起来。“醒醒啦,大白天的,睡呆了!”

什么,难道刚才只是个梦?啊!我多想发明出我设计的这款神奇的手表呀,让病毒不再肆虐,让医护人员不再辛苦,让人们回归正常的生活,也让我们早日回到美丽的校园。

通师第二附属小学四(4)班 张耀月

宅在家里的幸福

让整个身体斜挂着,然后腹部和手臂同时发力,把身体往上拉,“一、二、三……”看着我越做越多,老爸露出了欣慰的笑容,我也开心地笑了。我知道,宅在家里的锻炼,开始让我与那个“手无缚鸡之力”的小男生告别!

宅在家里,我有更多时间和妈妈一起研究美食。瞧,我们正制作苹果派呢!我拿起刀将苹果切成小丁,放入碗中。倒入糯米粉、绵白糖。倒水,和面团,再搓成一个一个小圆饼。一切就绪,就下个锅炸了!我亲自掌勺。开锅,倒油,一个个做好的苹果派被整齐地投放在锅中。“啪!”油光四溅,随着“滋滋”的声响,不一会一个个苹果派便穿上了金黄色的外衣,淡淡的糯米香裹杂着甜甜的苹果香肆意地触摸着我的味蕾,我迫不及待地咬了一口:“真香!”那咬出的都是宅在家的味道!

这个春节,因为一场疫情,让我和爸爸妈妈能够一起宅在家里,共同享受读书、享受锻炼、享受美食,享受另一种幸福!企盼着那些用白衣与奉献为我们构筑起健康防线的白衣天使、人民警察等“逆行者”们能早日回家!

通师第二附属小学六(1)班 卢君旻

谢谢您,老师

优秀作业。没想到,秦老师竟然也发了我完成的《习字册》的图片,与图片同步传来的还有她温柔的声音:“同学们,这是瞿天源同学写的字,一起来看看吧。大家要向他学习,写字的时候要专心地写好一笔一画哦!”同学们纷纷点赞,我看着自己努力写的字得到了秦老师的肯定,感觉心里像有一百朵花儿在开放那样甜蜜美好,恨不得得在群里就大喊:“秦老师,我爱你!”

在每天的答疑过程中,我认真地聆听着老师们细致的讲解、耐心的解答,学到了一肚子的知识,收获满满。再看到同样是老师的妈妈每天辛苦地录课、在线直播,忙得像个陀螺,我心里想:“秦老师一定也是那么忙碌,每天抽出宝贵的时间备课、制作PPT,再给我们在线答疑,真是一位负责敬业的好老师啊!”

你们辛勤付出,牺牲休息时间给我们线上讲解辅导,让我们不在学校也同样能学到很多知识。亲爱的老师,这个春天,谢谢您!

南通市实验小学二(7)班 瞿天源

指导老师 秦建芳

坚强的水仙花

每个女孩都喜欢花,我也不例外。但我喜欢的不是高傲的郁金香和玫瑰花,也不是娇嫩的百合,而是在寒冷的天气里,也能盛开的香气扑鼻、亭亭玉立的水仙花。

去年冬天,我养了一盆水仙花。刚买回来时,它像一个巨大的蒜头,虽然一点也不漂亮,但是很可爱。我把它放进了一个装有水的盘子里,旁边又摆上花花绿绿的鹅卵石。过了几天,它长出又短又尖的叶子,像一个小娃娃扎着一个“冲天辫”。过了半个多月,水仙花渐渐长大,叶子变得又宽又长,中间长出了一个笔直的茎。当茎超出叶子高度的时候,我在上面发现了含苞欲放的花骨朵。接下来的日子,便是我最喜欢的了,因为水仙花全都开放了。水仙花像亭亭玉立的美少女,戴着雪白的帽子,帽顶是金黄色的,散发出迷人的香气。只要你经过花旁,就会被幽香吸引过去,忍不住深吸一口气,享受这沁人心脾的香气。

春节过后,下了2020年的第一场雪,窗外的水仙花,在白雪映衬下,更加郁郁葱葱,清秀挺拔,真不愧是“雪中四友”之一。

水仙花在冰雪里迎寒绽放,正像人类在与新冠病毒的斗争,我们不会被任何困难所吓倒,只要勇敢地去斗争,胜利的春天,必将属于我们!

通师第二附属小学四(4)班 林子衿

指导老师 施敏华

游览南通动物园

今天我到南通野生动物园看动物。

我们坐在车里往外张望,一眼就看见了黑天鹅,它昂着头,像黑将军。我们又到鹿身边,一只小鹿跑过来,跟姐姐讨吃的。姐姐拿着一根胡萝卜,放到小鹿嘴里,顿时,一群鹿飞一样地跑过来,吓得我们让外公赶紧开车“逃跑”。我们“疯狂”地跑到棕熊区,一只棕熊张着嘴巴,舞了舞爪子,仿佛在说:“你这辆小汽车,开远点儿,别在本棕熊眼皮子底下晃,很烦的!”哼,自大。另外两只棕熊好像被控制了一样,也用凶恶的眼神盯着我们的小汽车,真可怕。外公赶紧把车子开走了。

最有趣的非老虎和狮子区莫属。公狮子的脸边还围着一圈毛。有一只狮子的毛乱得不像个样,我真想扔把梳子给它。还有一只边走边抓爪子,它好像是这个区的大王。一头母狮子静静静地坐在那里,爪子叠在一起,好像坐着睡觉似的。大王狮站在一个石头上,晃了晃爪子,狮子们立刻站了起来。

来到老虎区,我看到一只老虎的头上有个“王”字——等等,它们都有一个“王”字。不愧是“百兽之王”啊!老虎们排成一列队,最前面那只转过身来,像领操员。

我们离开了老虎区,开开心心地回家了。南通市城中小学三(9)班 汤雯越

指导老师 顾晓燕

老师的眼睛会“说话”

我们的班主任钱老师有一双炯炯有神的大眼睛,它们拥有无穷的魔力,因为它们会“说话”。

我胆子小,刚开始的时候,老师上课提的问题我都懂,但不敢举手。有一次我鼓起勇气,小手尝试着举起来。同学们个个手举得老高,我却是胆怯地举得矮矮的。老师忽然喊到我的名字,我立马站了起来,心怦怦直跳,脑子一片空白。我满脸通红,害怕同学们笑话我,老师批评我。正在我不知所措的时候,钱老师用她那双大眼睛温柔地看着我,好像在说:“别紧张,我相信你是会的。”在老师目光的鼓励下,我心情终于平静下来,深吸一口气,大声地说出了答案。“掌声送给他!”钱老师毫不吝啬地表扬了我,并投来赞许的目光。同学们也给了我一片掌声。之后上语文课我再也不胆怯了,回答问题越来越踊跃。

钱老师的眼睛会说各种话,有同学犯错误时,她会以目传神,用严肃的目光警告他们;当同学们表现好的时候,她又会用赞许的目光鼓励他们。

这就是我们敬爱的钱老师,正是她用无形的目光牵引着我们在成长的道路上前行。

通师第二附属小学三(6)班 秦可艺

指导老师 钱 佼